10084272

“yTab Y1 110
nana

nprvnnn® nivbipon

5xay

AN

2.

9

7yInn TSN Nh1dha

1173500
noYn



12 '0n 1173A - RUAIn NI1YIA - AN

033y 121N

'y
K AR |5 B\ B i
it ..ATIINT MWL MNN NWE DTN .3
120ieeeeennnnens os e 011 N2 - TIA'0 N
19e s ieeeriiaennaienas 1988 NP6 NMINTIIN ATNINIING
Y DU YOUNG 0 TINTW - D7 .0
29t teeeeen... 1989 TDBAMT NNINIININ ATRVIDTIND
30 et it riaee st 01190 Em - | LT
1 T i v....10 'O0 J177AD MY 1M
Y T Ceereees Ceeeees Creeree cereereees N2 NWTn N1l
L TN ..39 TIYD 0V N1I1NG 190

LI PYITYE 1301 TRWAInD MEJpE MY TIND XD
CPYT 130, WINPT NPT 07 L 19178 N3
LI ,IPIMT AUPI N LY TPTY PR LN '

,76100 , MM, ¥y™I NX'1 11 , W11 N121yR3 AT NIV i

ISSN 0334 - 0201 .08-482970 .Ju

08-411690 .70 1IN qINX W - 7T :A0RT 020 TI1YY

_2A




ELCCEELLCELCELCCECELCEEELELEELELLE

naavnn 11

, 01 11774 NINXT2 TNIyBimn 1INk 2y o XJm 13N
WPA 0113138 0V MTN NI My OB MT
.N111M77 MMM NJWwnin Nyl

'D. T my 119 D11 0D 1IN P3N XM

. JIDT2 NN TN NXID KAND TN pAPN ]
TNTYIND OY NM1T INBD AT 1Y 0 Tiod
M ﬂ"TlL’!UiNJ VY NP BN NYBINIININ
.1988

1NN COTTIDT TN DT3B 10 WY M) AN
1IN N7 WP L1989 niw MY Ty AN MoI1
n .Tll'l ,28 TY3 1INP 1J mawn IN g Jan

1 TMm ,N21Y9 Yo 1IJBN';'J 'IN@‘ on'1"n 0w

L
L
£
L
L
L
L
L
L
L
L
L
L
)
L
E
L
L
L
L
E
L
L
L
L
£
L
L
L
.00 DIYXIAN NIONER JY MI1TE WY E
>
L
L

L
L
L
L
L
L
L
L
£
L
£
L
L
L
£
L
)
L
L
L
£
L
L
L
L
L
L
L
£
L
£
E
L

ECCCCECECCELEEECCELCEEECELELL




ninMina N1vwn

naimno nNainvwni

{(Mwn) 11T .

NN NI NTYIANT D70 PTAGAY 1171341 30.5.88-1 NINYIW ANYT W 1°XIN)
' A "Nen

Nayp oMyI Rl VIN NIt NI1Y VIR WYIID MIN 0YINWD
NII00 NIN INXD NI 1TV OND 270 Mpns i Ty i ONn ;" cmiam
20W NINVIE 7D DN 1TNT NJ OND 290D

JIN T D130 00T OWD , PN MEY VI I 10D IN T R YD
TIND 0 N1yl 2Y 7907 NI YN ,ﬂ.?‘Ml MNPNI M PTY W oI 1D
JU NMoNIAN DTN TOION MONMP .mum o T NI 1TV, Toad
MR TIN ,NpIT B0 MO M1 NI MR 1N, NV i e
J11210 N1 0107 MW 1R ) M

|
yATNA Y NONET N LNI07ID TRTML T0WE , BT IRMY O AN
. T2IND 1750-1 2T rom

CJWT .07 IIONT 0VIS0D J0 R 0130 KIOANT HOR 73 :MRTIA DR
oo 125745 ,10=T43 82543 ,6=343

T, 11 J1TA WD 00N JIW 0 T ,iWYRT .N1131 1T TV P30 PN
SR L0VWNT VW T 01303 12007 NIWIND T TTA

100=97+3=89+11=83+17=71+29=59+41=35+47



WouWN W PO ONWLPI (T CTAT NI 00 pmd am
L0V IWNT 00N My
own ,x(10)=4 -MI] .n-p 0VIUIN OV 1IUNT 0119080 T80 TN k(n)-1  TAD)
mw 2 W wws L2 ,3 5,7 00 10-n 0VIEn 0 1IN 0 TRun
;DI WY Mo IA) ajln o -3 "W

1im {n(n)-lnn/n} =]

n->o

n-1-N10 x+y-J n N 2WJ2 0371 W00 , WWI3 n-2 mny
(100=99+1=98+2= ... =50450=49451= ... =14#99 :Jum?)

000 W OWR) YNNI KD X 1ON 0JTM n/la n -3 43N Y97 1wy

X OMW n=xty 0217130 00 - ™13, (0 WNT GW n-D 0450 0119000
Q/1n TV NIV JIWNT

iNJN JY ND OYJ0R00 1IN) YJWNT y OA Q9N O3 /1, o -J1 00y
JAX O OIIWNT AMTD DN Y W OIMIWNTW DNJIB NI MWINIUIN
TW1 NI OVMENT y OA1 x OA GTU nexty 0118 (0, TIII
.0 0¥ JI01N2 9N 0T Y1721 n/(1a n)2

NN ,O0UWNT VW W 01303 n NN 2797 W 1MI00 TAT1 M KD -MITD
.9103'N N n-UJ T101°NT GNILD OVJTT TEOD1 NINT NIWYT WY

M7 1937-1 .00 1N97 ATAT MDA TN 01 M3
,0VNINT 0VTO0D WY W 01303 MDY I OAT-N 0 W 1T
r WNJ ,ptqer-1 M1'NII NI AT MWON T ]I AIVTA X MIN 1966-11

- .01 Lq LD,



M WITN WD NTI RV, 0018000 TMM MR0YI VAT 1Y)
IN, m2-1 07U 090 O, X Ly ,z ,n ONU 4073 PR AT P eAnm
(XPyrEze NIDVYON X LY ,2 DWW WY n=2-7 ,Y1713) .xv4yr=zs -0 TN N
T 3N VR T D109 (32442252 M NVVINTANT DR R OIN
N TINGD YXOND) NINNEN MVEAD 12 T TR TMEn NT1I 11 N
,010191°T W M N ING 90 1 IR MR G0 T - D801 M0 L (17
MMT AN DA 018 T PR N ,ANISID A0 12 U0 . 30
A7907 NI L0103 LATTTI 107371 ANDIN IR ARt JIND 0'YIW 100 0017
A0N NN T 0Y2'RD , VA TN 12109 770 M0 0 000 . 300-n
MY DI T LIVINN 0'177 0A 0 AT T L NKY NN 19 DR YN
) 0T N .00 TN WIN T 017719 00220 W NV NN Dy
NIYY NIXND AN 021Y7 17 B NP7 ATV INDD - OVYINID ORI OA
NIATAM TAMWN N ,NTD 11N AN NT 0I0ND) T A N T o
IV DYIBY N V130 WM T0 ANDINY (T AT P 0030 TIm 1197 . (M
L0V N T MIBTIND AADI TNT T31 LITI0N MINWT 0A AN oW
AVUN Faltings N2 ORI 11971 .n<125,000 93 YIAT AR YIT 010D
X .Y ,2 NN 908 2-0 J1TA Y13 n T30 Y111 naonw Mordell Tw mpm
N TN NVBA) 1990 NI ,AIND O3 OION ON i3 TNTED TR NIATnn
N7 Mordell NVUM !MWTPM N 1210 MM AN L,USN NI DT 00
MJ1 NTINMII13 ANTIED N N'WI1T ARTIEN LN11TI3 N1WIA1T NNl
(003 10 MNTSW 0WNT MW |, 00 I

;0718000 AN IR TIY 00m
INDATTI "ODIND OVYIWNTT AN NTPI 2 1] UISHW 0N OV AN
MANT §IDIN U7 OND :INOR LOND MIAT G0 ;101,103 ;29,13 ;11,13 ;3,5

NJ 728 ,N"M110 MW N1 RITAN0N YNPWH  , INJ OA 200NN 010N
SN0 anm

N30 . PYY 1M MAWR I3 Y PN 20980 DIV T JNI1Wn n
OV9 NUITHY DINAT , 270N AJP00 0W VIIN NI T8 e 0 amiaidl N N

-6 -



TW 1 ,m1 Wy nawWn |7 B JIN L NN NINIVD 121N AT NIV
OWIPT DWW LNI2IEN -NDTIND . NI DDA M RITNID
P OW , TIIEY 1350 N NUT 0081 TR INGD 1991 TVVIND NIINY 0ysd
. pN9 @nIN AImvn

Q0NN MWLM §0IN NN 11367 1720 N1EA MG 7Y 907 WON N
NN W J1TAN NN 0 UMIN LTI NI qUIN NI NI, T
NN INDW 1PN Y2 IR N1YR 23 A 1900-1 wm DMIIPT , N
, O WA DT ITI NI LOVMIN TTII. PN ORI LINGD T 1117
T0 A0 MNIND D2WA DINY NN WY TR AT NRIN 0nm
TRYATI MMMEM 112 MU 11X DT1R 10 MO AW, WD 1IN
LT N1V JIAL YD NI, 1T TINN AUADD P 93V, NOUOnsd

'l ON D JEon nmnm NND1] 737 ¥ TI00 ONY1AN 00 0N i1
ND11 72 NIWIW WM N30 2IN32 N3 OND 210m )IWI11 2ND N an3ad

117 0B 2AM0%17 NINYD AJNY B9 N, M3 oW 03 par ;oin

BN RWW,ITA NI 1930-20 TY UP1ARN anTHAIND NN OWNDUNW W9
ND13 M) : N1 TIY YMEA , J011 T NI NI LT anTAN N, 25
1M ONI I TN MWD WEN N1 ,0NY2107 WEN N 0771906 nn R
11131 F IN , N0 INON 07000 N O ONU M3 0 KON, TIT
NI L (MNI"W N N33 OA1 ON011 M2 WEN N WIS " No non”)
NW I NONNE 01WB) N0 AON 0V T06N TN N300 WEN NG OA  M11)
MY NI AATT - MM MW T NI%WM AN T I3 L (F AN g

JPATI 0w P

ONU N2°NN Y1 2 OU7 .27 NN 1N AaNDYA oA F-I AN7) ma
L1231 ,M7%7 NIW D .0°YAYM 0°TE0N] 11133 6 IN G n01) NN WION

W AMYBID- 197 , 1T WIS JIN L1131 RWIN YT AW NN F O, 19D
1°RW .00 Y113 F-J N0 M) Ini P9 .anowd pinl NJ N L F



77 .N1121 F-i MT0 0113 2R (F 3 Mysinn 137 2W) i N F-3 /™M
11123 W P W AN DOnNw gwm L F W AN2YA NN 03D OA 1N

AN VTINNG TAIA YT ,MNI30 71D NJ2s FOANDn '3 N, 2AN
N0 F-7 1N ON 971 ON 0VYadD 0719001 111230 anoi N B el
L("NJ9 NINYI V110N : TIXY JY "MINT F - M170)

AR 17 NIV, YIIN ONTVIATN RYD - NN TN W 0TI v
1TE 0WNT HUIANT AW - NI} NI I TTE A7 0 N, DImeT

DWW OO0, PN Y N0 ,1970 TY RN T YAD mwmn L (O

HHUD? D1 1ol .NTD AT N - RIDD 20NN OnmYd OND .19 P OIN
;01N 10-1 0117713 0V HINID TIND DYNENT NTAIV NN Prawnm R
N1IMIN NXAN TN 0NT1 OV7ERD 00 Y60 0V 73 I 12 0OAND OND
IOMN P11 OV NN 0O I3 BN MINXAND 07190 ,NXIND Y2V 780

(TNN NINUMA 011Y19 0y MEYWI N3 11N 0T PXYI 1ow)

01900 WD 01D 011900 1Y B TMI M3 19-1 AN Y10 DN
o .0y
noWI WOM 39 '3 TR-TN JMIND OONARD WEN N :1E N T Mynum
To, I3, Tz, ... MWN WO 0VUMGY OVWON 70 P r O M
AR D N2 L (0713 TN "TI903" WEN NG D ,00EM TYm TP B
' : D N NTW 90
$13 M1

(0) (9) (0}

Io=a. a]. az as s

(1) (1) t1)
I1=ao 31 az eeeass

(2) (2) t2)
Iz=a. 31 az es e



J17TWY Axm
PIYTAY VN
(0) (1) (2) ()

S=a. a1 a2 as

-1 n-0 MPn1W DNTZ MW ATIPIR 0N n-n 01PN 17900 ,S W MmN '3 1

:0NAN 0PI "37 S W N\0 I3 NIWd 100V LIa

LT(9)=1 O'Nn1 9-7 17N T{a)=a+l O'NNJ 0<a<8 My M a N1902
r 73 "1A7 TAIN S J0 NMTEON JY WY 113V)

(r)

Ge = T(ar )
t=GO .GLGZGJ Cesne T]y].
. Go = T(ao) 113N

n ] L,0Mpin 11nN k-1 NMM02 re-n DWW E- I
(k) (k)
Gx = T{ax ) = ax
sesvs ;I3 ,Io 000N I oWt P owmd k-2 M 11N t P

Qa2 NN NY ATTON PN NN LT ATT02 NXBD 110N -0 T30
O umnn

A1 0w S NX1I) MY ONA :ANING TININ AINBD TNWD 1433 T OINR3IN TND
07060 TX1371 WND MIN9 N, 0020 0700 T2 Wk 07N T
M2 WON NG ITA M3170 1940-1 U230 NN NN AN 1T 207 0
OA N2107 WEAN NI TYI0 FOAD 7733 MUTIN TADI 1963 Nl 112 S AW
UNIT R NI NT,TOND DN YYIINT 1TND N LW - BITI LTI S N
' JPATT N3 NTIP1 11 MNNED W, 2w
QWM 131V NN TN 130 .73 93 N1IYAY NIN0TIAEN RV I3 NI
7 1N L19-71 TINOA YXOND LT P NUR" L ipIuAel MMl mwnd 0
LMY MOIY N NT 0WM AITN JIN,AMIWR AN NI 112007 MWEN
, 1310 TN 0 NXPI1Y 11TA)



R UV UV S

1 1
(Z)=1+-—-+-———+.....‘..
22 '32
.a=0.5 N ,a>0 -1 (att)=0 DN DIOIN TV
JINTT M3 O, MY NP NINOD ATAD , TWVDT)

I .MA0NI NN PPND W NIT 9187 13937 1IN 0
1134, AP NITYIA AIN ') TR0 DB, JTIIITI IOVER ¢ i DTN
MmN 110 N2 ATRINGD MR, (7Y DT IW) 9TTID I L, (1 ‘oo
L

MY NI ,0'VANN AVITN 1YL R 0ANU0 OV A28 ANN9 CWN 0y
WND MDD TUWE) NYAW D 02 N MO0 L1 ,1976-1 il JIN
NN NI2IN0 MM W IR, PINI LRW W M I 0wy
MmN L WWII NS NY'IXI 0OXINI 07X I8 N ONER LOY10 00N NIVIY
1OMINN AWDN M BY LN NS 11120)

1 1N

N1 TN 73 @'WAll a, b, ¢, d OWMIA (07, 1IXMN O TN OA  0'1910)
MM YIIXD TN WEN e @D TN LOWYIXT OWIX IWITR 0NN P, na
- N TINDD NIV ONDD VOND LOUWAX AVION @I P ,a md Vaxn
TOW T N3 AMW NDD 9101 2088 939 0908 00VAX VAN ON
IND 1T ROTAWY (213 0'WAN IR NS HA0 2 WVR) 0'YAX B0 0710
T PN DWW T L VAND U TIND TE000 M2 TSN VI TY 1My

.0721]0 07RIA NN ITID 1TI1 2WIMY WINW WNTY , TR m
"OwIn " WD TN 211, PTEA W MITYR 117 IN NN T

-10 -



T OO LO0WIX WD IYNIXD DINYI E 03 L M |/ Y 1XRITIN
JINT N DU WD QY I Ity 0Sn 71 Unal NJ1IW NIve JY N0l
"TINI"1 ,D TIOND ,NNN NITW OY O 7132 A0 P P01 .CO1TT A1TI NI
MYDITIN NI 1931, M08 INN DTS 0Y A3 7201 .MM e TN 1M
AN TEM C T NN OY TN CHD ANy LO'WAX 6-1 1T NmA V11X WON
gWax 5 TN 937 03K 193, MM 999 ,7m0m @dn | (D=7 paim)
N 1IN ,C NN 12 YIXD .12 TIUNMM NTW 6-7 7' VIX 2 ON 13 .03

INIW SN A OTYAX 6-1 ME AY1IX J1P11 , mpn7 D-7 C "1 911A0

Q’ '\

2 TN 3 NN

NI 5-n N1 NJ @Y 110 @17) T NIy DN 11313 117 1)
E, (T INMIA 3 W 1120 MTIR1) "O0T0Y"R 8o N V-1 0] D J1
A0 .MIITN Won F-1 L, (MU MM 1 MN1A) 0Mpe Em -
(1"0"7 ,NIIXOTI YT TN OA 010 7 113T) NINGATT

v E F
3 3 2
4 5 3
6 8 4
28 'yl 0

-11..



O"yVa17in ni'yva

(NYIN1) T2A0 N

J2VIN W USIAn 0OVA1I0 OV 31N LT

IIVIN v L1

.BD -1 AC O'J10J9N0 "YXON NN T2mB0 YEN N1 MN ,ABCD y21 ™
07D N

AB2+BC24DC2+DAz = AC:+DB2+4MN: (1)

0N 3NN NYAN T 3y OYWNJIN OYWXBND TS o
B LNTETE NBIYTIING NIYXDN]

A

N Mt W N L2

ooy ABCD y11ml

4§ MW

AD| |BC ON 911 ON 0 13711 AB24CD242AD'BC 2 AC24BDz (2)

SN
0'') MNE wowuml .AC YXON N -1 BD YYAR M ,DC Y¥ON E N

ME+ENDHN
MN+NE>ME

MN+ME>NE

JIN

- 12 -



ME = BC/2
NE = AD/2
BC-AD|

MN 2 (3) TN

2

\  .BC|]AD WNJ O TWW V1T
"C

oy (1) 72N 1m0

AB2+BC2+CD2+DA2=AC?+BD2+4MN22AC2+BC?-2BC+D
W ML WS N NIYY - (2) TN 1171 139

BC-AD|
g1p NI 199, PN @ynt OMN = |——| IO
.19 ABCD W M1 WA 2 |

1ML W N L3

:0p VIN 01100780 XN N M 1'0 ,ABCD n'0N M1 Y11l

AC-BD
MN 2 (4)
2
Hyiwih!
BC-AD
MN 2 |——| 3 @I 13O
2
DC-AB
MN 2 |—— P
2

-13 -

e e —n g g —



AB2+BC24CD2+AD? - 2(BC*AD+AB*DC)
MNe 2 177
4

AC2+BD2+4MN: - 2(BC+AD+AB*DC)

4
(1) "33

LM0N 71 Y11 N1 BC'AD+AB+DC = AC*BD Wl vmum 90 71N

AC2+BD2-2AC+BD+4MN?
2MN2 > N
4

BC-AD

MN 2 1310

0317091 11 Nl LII

0'WA91 DC -1 AB RIYJXN AN BC -1 AD MyJXn Junn ABCD y11Wm )Nl
4NN F -1 E MTipn

WN SRQP n'3'20n ABCD vi1Wl Oiond W
1Ty 80-1 PR N 10JON DN

E
|
|
|
I
i
| DN F -1 E T

J11m

6 TN 11¥1i1 nintl
DEC N1 W11 E TIT 11y WY m 0 0WAR JW 01N 1T QD
LAFD NV MY I F T v W o M
- 14 -




JONONY Ry -1 P2 MITIPI2 CD -1 AB PN WA m
TN S2 -1 Qx MTIPIA AD -1 BC NN WAI@ n

100

AP; BQx CRi DSa
.___l——l———l.._:l (1)
PB Qi€ RiD  S:A

11830

AE EC AP, CRy
711N ——— s — 0
< EB ED PiB RiD

EBP:-1 EAP: O'WJWAN W O°NAW 0N 10)
.(ERyD -1 'ECR, OWIWMY W Ol onM

qinn FE ,FA ,n ,FD :11W1T ,F-B 0'NX17 00W NN ID1IN JY  JOND3 DN
MIN T 9y @wInnin EC -1 ED 0VEYI 0NN 21930 0N AW 111N
107 9730 0VWIN VAW

B, EB AS, EA

—_— e D e e
.

0. EC Si.D ED

.1 U9ImN NIYA DN 0730 JAN AN (3)-1 (2) n7Egm

- 15 -



(2 1mm

NN ATIPI1 0WARD RiSy -1 PaQa UM 1 vmm 1N

HisAN|
P33 (1) 0vp 1 voum ')
AP, BQ. AS: DR:

LB QiC 8§D RaC

ADC' WJWMIY PaQx TY J¥  TNIN ABC WM UINIID MM WInW T Iy
2 U NIvy MY111 ,Ri8: Y17 ¥ NNIN

:3 1Im
(00 VN,V PQaRS: ON 1 UM 1IN0

ON 7N .MN NTIPI) 0'WAS) RaSa -1 QaPr RN L2 UTR 5D
SRy OA1 PiRa T -1 NW MWAT IN MM PaQaRiS)
.BD-7 @221 DiRy -1 P1S: 717 MINAT AC-9 @YD

(00U 1) N (4) 19

H1AR b}
AS CQ CR AP |AE:EC
—F — % e = — = [——— ON1 NN N11)
SO QB RD PB EB*ED
(NWmmN )

- 16 -



n'271n PQRS LN 1YY
N WY 1D Y SaQaF -1 TR WY 13 3 RiPLE L)

1TYD LN ONJnd
.{2) Nno11 (1) Lo Y11l .l

N13012 N1y

T ABCD - NI PIVR Y SPQR-U pAONT M3 N'YAN NIM N DY
.0N

OA ER '3) E D71 M AXI0 BR TN, 17190 SPQR V21T ON - Q130R  :]NJW)
: 77 .(ESQ WIWmd A OA1 NN

v TNIN nxin

AE NnYIYT NXIN AP nyaan RC nay EC

EB PB RD ED

LMI0N T2 NI Y1IWA , 17D LEA-ED = EB*EC 177

EA*ED = EB+EC TN ,i»On T ABCD V111 ON : T
$12 ¥111 1130 NI

CR |AE EC |EC EC

RD +CB ED ~sED* ED

..17..



A¥IN ER1J) 11yn SPQR 127 E NN XN ER 1IN NYITH XN UBM 137 137
JMIA oA P77 ESQ w13 m gt

ABCD Y110 '110J9N WNI PV ON - AT SPOR 1Y WA NIM L1 vy
L0230

N9
23 - 3 umMml An2yW  NT21Y2 WWnnn ,GYJ1IND ABCD YJ10JIN ON
.SPQR N211500 W N1YTAI NIVIX “IWO J°1Jn ABCD-1 IWUTON

177 .DB -1 AC O'NOIIND "2 MMATY W BQ -1 8P 1 mta 137
LI 711 O0A V13 733700 . D SPOR

NI, ¥1277 NI SPOR Y11, 120 NV WNINW 2301 N0 'NIR - n1Jon
L0310 13707281 dOn T 0t ABCD i

.'2-1 "N MIYE W NIpon INT OnJ1n

...18-




"MININDI AN ATRINYIIRN

1988 NP uNINMD

JVT0IN 0TI W 21T WTIm i pna , 1ama 29-0, 3% 10 manm
6 TY MIWI NI I N33 NI I .M 50-n 0730 268 nimnnwm

MW M) AR W 1 L9 10y nnma MN1IYTA 117 0IaNT L, 00D
‘m]1

0 INMT 191 TAXWW ,NIING 3 TNN 731 ,07I1ONU TR 107 1AL
, 1101 7-2 qammn NN AN NONU JY INTAT N3] Mwn 03X gy ain
A2 10 OYINONID VW JY YWEND 21T X 2
: /PITI O0OINMEMD 0Y311ITD 11V Mann 10l

L0 11I™M IV 10y 32-1 9917 110 WONW oI 17-n TN 337 (1
JO00 W 0Y31YIM PRIV 31 TY 23-0 011X 171U o7 0N 48-7 (2
TN 11YITI 13T 22 TY 14-n 170000 01 T0INN 66 (3

: PPIT13 ,00 1T Wnn 137 ONWY M) an e an

1VN-90 LT 11T 1120 071, T YW st

M, N O, N 3N TN
oA ,M0TVINA TV P13, 0INTAITIYI TN
1IN-I0 LT NTY NI, T TN

272890 ,'T Y1 I3, TA

"DV OALTRT NN OX P00 Iy W , 1IN MOWND M1J1D 90110
M A Y1 '3 W LD MRa N I W TN o ™I
OV W NIXAT 7P D VI 1E - YPX 11T NINTAN NI

'Y 10001 @Y NENT DL NYaw QInN1 LATA T YT 730 g e

_19_



TN MY ,ONIUTT ,NVIATA 2TV, NmA 0, I, RNy 1T
07w DN WND Y AT 01901 nyam INWY L (AT 770 7)) OInTA NN
NIyn7 AW 10172 Moyl ]313 1WW MY 1090 0W11A N Ninpgnn wy
- 1T 15-0

MITT CWTRMN N0V OVINDL CA1 TN T AIUIN 101321 umnm
OV W T ALY ARG TR TN U0, 003700

1177221 Y31 MINTNA L0 17T [ RING IWJ. N 1NN )0
.ON OM2D NN N01J M3 11WNT1Z INNGY OYN1IW PnY JIN , NAD

NI TEM JW NTAINAY D10 AWOAR DN 01 J¥ M2ynJ 0In 007 7311 N)
RINSTA 0 Y700 990 TR N0 TPI030 NIANAN BN MR 12, D12
| V01N

0" 3 1IRWN

NN P L(DR) -1 R DWIMTI O YNWM 1D VIV2 ,0VIAVD W 01N L1
A-1 J1TAN JAYDN TN WA P 77T T2V W1, 10 JAVDD 9Y V11 ATI))
.BC 9 1IN0 AP-W 7 1TAN Javnd ¥ T1p1 N C,B.

BPC W' WNJ ,BC:+AB:+CA: T OVVWEND 0OI WA MX13) TN Y1 (i)
| 1IN

0TI OOLID NN Y1) ,AC T YXOND NI V-1 ,B 0 YYOND N1 U ON (i)
JL,U T

NN 73 ,T1X13) 204l O Ax Az ....Aznex -1 0 O T9OD 1INI .2
P11 W AN MIXI2PN A0 AT 932 '3, N1 P Ond LO0'MON 2n W
TIN'ND W N 73 TIVD ,JNWD TN T2ON

2n+l

U A

im]

- 20-




TINNB WX I37 DN 01 MDA MY 00 mmd T
VY (r=1,2...2041)A: MIX12ZAD DN 7320 P, 1IN 0 O'190m0 TON nt
20T WAN o W 0°IW 12N 1Y L0 ONNID 07 WN 0'TON 0 PItTA

0217 00 D219 337 OA) 0120 0180 2y 7AW f(n) xphon .

:'J 1N) .0'VI4 0V
f(1)=1 ,§(3)=3
f(2n)=f(n) ,n 72 MIN
f(4nt1)=2f{2n+1}-f(n)
§(4n+3)=3f(2n+1)-2§(n)

L) 2§(n)=n NN 0D 1988 Ty 1-n 0w O'V1Y d‘TﬂUY) A

NN DN 0MPR0 x O0VInn 0 180N N¥11p I ow .

7 k
£ —2514
kel y-

L1988 NI ONMJTIN MJD WN 0 OV W TINN W

MR W LBC-7 A-D ATAD 2pY N D-1 WY DT N A L ABC WOwml .

AB ,AC MIYJ¥N NN WA13 ABD,ACD DWIM1 O™MIUMNN O'JAVRN Y1JM Tﬁ

1J N3 , DN ABC ,AKL Q°W7wmn "Niw oA §,T ON .inNmnl K,L mimipia
.8227

13 1317 . (az+b?) NN pIM (abtl) -W 7 O'7YIW 0°7A0D OO a,b .

a+b?

ab+l

O3 Y127 NI

- 21 -

O VR VUS



YOUNG Jw NINJ1\

(man) 0
R1AND

DY 73 NN TT0T 01T 1TINE N33 :iIN2D NYAN DN AJTY YN 11613
QYD) ATIY 77 19 L,0NAN I3 0'HON 0 W MW p-1l mn TV 1-n 0V
091N 7072 .01 NP0 A0 NN (PRI INam) I I3 (Y

27NN TN YX27 JN0)

‘N1 O713IN0 T8O 7 NI NYAN N 9 AI

(mn)!112!.....(m-1)!

-
n!(ntl).....(ntm-1)!

: T 12U NINAD NN n=3 ,m=2 "WNJ Y

123 124 125 134 135
56 ] Lasgl L] [a56] L[4l

-0InNT 5 OTmonw
6i1!

— =45

314!

n 0°J1NI0 N3 .NYI30 MY AN01) W U nTlijDJ A1 pon (1) NI N
0''yiy 0790

al, az,.....am

-Eax = s -.' 312322...2351 W

- 22 -




ATy P M7y m-1 § TV 1-n 01281 0179003 AN 7T07 0°X17 1N

JJ11 Ty J3wr 131 0YVIEon az aANA 070N ai YA NN
L1J1Y NPNBIIM ATT0 XhR A

,M3 MT0 ya7 NI 0'JT B0 NN Flai,dz,..c..,dn) -1 0]
£13 NI AN LP(@1, azp.....,2m) N 2ONI N DV

(2) Flar,...,am) = sim(astm-i)! w(a.tm-i)!
i1=1 im)

3>1

no13n 1 NNy WP N1 (2) nonY auiwEn amxn TN npn (1) WND
A1 S dz2 S...F@Am = I
NI

$IY T VW DY NOUAMRT ,as -1 72 12AD AYPITIN MIYA N

:1 Ty 19

(3) Plai,3z;.0.,3m)= .
=F(az-1,32;, 444 3m)t. .0t
+F(a1,az, X u’am'l)

YD 10NY § AN N0 0YIE0 S W NTY0 I I D TN Al
MINMN NIV Rt Y 9391 197 L VIR X011 ATInY nnnl
.1-1 MTIMYN NN 11X "y 330w g

:2 1Y 1m

- V[N LOWID 0YTE0D 31,3z, 00 00 0p8m 1N

- 23 -



.2 1Y umm JN.T,(4) AnNo1an DN MIINT 1179y 1wy

$2 1Y UM DNJW
cTA

.‘ ' ' ’ 1
R f(x)= xn:{l’r }
1 Ai-x

$J MINTD P YN

0{x)
f(x) fix)=x-m+
Tt(Aa.'X)
s

0Dmw W 1172°Y1 unnnd P ON JJ11 .m-1 Moyon D011Y™13 NI Q(x) WND
93911 ,07 %90
Cx

{7)  f(x)=x-mtL
ko Ak-X

171011, (As-x) =1 (7) TN 2933 .Ca OWMTIAN NN Y1337 TIV W)

:x=As INJ AND

1
(1
Ay;c {1+ ) = Cl

toob Agex

(1)-b PN
1 A o 1
(8) le:{1+ } = X-ME— T {1+—————-— }
1 A-x ()7 -x & As-Ax

- 26 -



- r m 1
(4) = Ad 11| 1+
kel g1l As-Ax

I=x

17
} = m(m-1)/2

HIRN )

Y1 @110 N1 RY0T NN ANTI , NG NJ2I00 F Y I DNWW INND
=1 NN N0 W N0 UN17 10 U TMND , VONED WMXYUW0 uHmn 1D

TINJ NINNDTIY 219N DN W97 'T7I LA, 00N NI m-1 P27 11an v (4)
:0N1N 0NN W)

:11N31 VIN 0TI OO0 X2, X2, 0000, Xm 1)

Y m -
2 X1 ;s XX ) ZXy = IXa
Y ie=l 1 im]

i=j3

L33 0 W TY 1-b i W 00 T 9Y R 01300 V00 i THND

(2]

JNJI00 MY E-hry 017 0'11002 02 i)
S

X2 (4) ANWDBN NN 21T NIIN 901

1

(k)
(4*) be{l-n: [1+ ” = m{m-1)/2

k 1

Ay-Ax

AR N3] RWW MM L YRIYR SN DND1RD WA 1wy

N OA Yo (2)-2 Ano 3 NI PrImm P9 .ai=dzc...=aecl
:ON 7123 2 AT 72N L (3) on TN

-4
(5) Q!{m(aﬁm—i)!} o7r (ag-aytj-i) =

1 I>4

- 24 -



-1 - (k) l q
=(s—1)!{n(a1+m-i)!} 1t {a:-a4tj-i)' 11+————}
1 351 1 as-axtk-j

IN 00 (3)-W NT2I90 IR P1YT1 NAID QDN (5) '3 NI N1107 O 1NUD 1IN
’ -3 1311 ON (2) onn

. 1
(6) S = E(akﬂn—k)-m{h__}
g 3L ay-antk-j

.(6) N D7 D77 W) PN

JAxzaxtm-k  (4)-1 1°X1 11 oD

HEAna R

(k) 1
= (aum-k){l-— T© [1+———-——-——” =m{m-1)/2
k I a,-akfk-j

1
(k) 1
E(a,.ﬂn—k){l- T [11'-—-———-——]} =
K 3 a,-ax+k-j
=X (axtm-k)-m(m-1)/2
k

S+; (m-k)-m{m-1)/2

k=l




X W MTNY MPIN 297 (8) AN I NN NN9J

' A (x) 1 r A As? 1
(9) =(x-m)-&x — {1+ J» [1 t —+ — ... J
k x? Ag-Ax

NI

m r(m-1)/2-CAx
(10) x { 1 + }

X Xt

(%) 1 1A
x-n-EAc T {1+ } [_+_+...]
k 1 As-Ax

= (O0'DAND UM 1/x WMTIN INCNW

. (k) 1
nin-1)/2-C A= -EAx' 1T { 14 }
k k i Ay-Ax

lNl{

r (k) l- "
(11) = A {1--1: {11‘ ” = m(m-1)/2
x ' As-Ax |

:P1 As 397 ¥ Yi1p 013 ON

1

” - n(@l)/2

1

(x)
(11') {\A.‘H H I [ 1+
Ay-A

- 27 -




$72P1 .A-1 onn (117)-p (11) Y woy om)

I

A. YOUNG, Quant. Substit. Analysis, Proc. London
Math. Soc. II, 28 (1928) 255

(11 'yn 07 NIIND DR NINND 1R

V-E+F = 2 :IN B=V4F-2 :1730 0773000 npim e R

N1 NI W, NTIND M IO N CI0hEn "IN it -t
NINDI NI I3 MANT 11X AIVMT ATTRA NI A0Y . NI NI TN
,M212A0 MM P, Ny 0700 (0737) M912A 6 NI 99 IN NI W
UM ,000Y9 E-1 3 2 11790 11 T2 P17 N7 2010N0 L6F minad N LB
(N TIOND 997, 1N

B26F/2=3F
F<E/3

701080 LE23V 1971 ,0'WA31 010 O MINGD W X 331 any
LB€3V/2 N MOND 931, 1MIXD V0B 0MAYD 1P 32 1380 AW 1T M
:72211 , T37IN DND1J1 NRT 7D 1°X)
2=V-E+F<2E/3-E+E/3=0
N0 NIVUN 72 ONY ,NIV8D A0 DRI M A1R0 i

YA LN OINR POTY N IRl NP3 NN NNOX N1yph VN
AN N97 WN el NTMY ONY .OYS N CTUND MY 0113 2D 0NN
LT TIY XTI AWK TN YD - e

- 28 -




N"NMINII AN AOTRYIND I IR

1989 nNprunnnD

4'T0I0 9N 1IAXY Y 11711 AYINTA 27902 210 MOn aYRn INa e
11 XM AT WP JONTEY T YRmI 13210 apuannl 001 un

L0V Y1ONU Y31 1Ym0 v
il AN 8o Bl G U O, oNE OU) 0N 00T MITED 90 Wt

12702 LRI J1INUR NN OAY NIONWR 2V NI1TNE A1TM 730 Jrmn L (™17 Nn
"N ITNIWD NN ONIN W UM

ovp ,adl 1 0<X¢l 11y "1 ndw Ll

(14X)% 2 (1-X)® + 20X » (1-X2)to-21/2

TINT UMD llj‘ 0711y ,n O0*'Yiu a1aom 73 N NXB .2
1 1 n

-~ 4 - T e—

OWMAWMNMI X y Xty

- U 13 0, MTIP1 12111 ABC WM 1IN L3
.BCQ= ACP , ABQ = CBP
CAQ = BAP :'3 MO

N1 .0V @0 R NP0 M0 k00 Ak,....,Az LA 4
MINYI NN <0 O A, U OVOND TIOD AW o 701 (1<i<k) i 99 My 12
TN 0NN TE0R NWW Nis(X) 1TAI wam X 33 MY . /2
(1$i¢jsk) 1,5 TN AT RIAED 0V 3 NOW XD OYI1TA O1NU Asahs
:NIW- N P

k-4
X

NialX) 2
n1n3 101N N 4s(k-1)

W) JNJIVDN MIND2 0PN N MR 0N Y730 2 0Npd 1N
L1 1M 2 'Y1 NXD noOven




O0YYJ2'X OY\0n IV wINi w!

(miam) m" .3

(TN
NN 9yl 10 0°021 ,007E00 72 W 001 NN 1IN3IA (4], (1] 0 !Nl
INDUW ]IWNTN O , o6 101 fm1pm NITNNA 190 NN 0012y 0N
Or QW 1I0) LN IO (p=2,3,...,9)p '3 J1TA UMD T90A , 19000

1

A=1,012 ,658 ,227 ,848 W :/WOAVTI .00 ONIN 20 YD N1ADD NN

.B=8A-1 B=8,101,265 ,822,784 719

WO 1AM 0TIV AR ONTNIT MR TN 13 N3N M
WINN 19OMT ,N1790 kW TTW AX13) NIN ,NITIND AT90 AN O ND |, TINDID
:0773M A=02,439 1 ATT LTI O W A 1300
.E=24,390=10A ,D=43,902=18A ,C=39,024=16A ,B=90,243=37A

, N1 001 J71 0900 Y MIVI9 Wn AN ,10 0'011 0VEo Y 1 NI
,TI71 0VINAGY @Y3p 03U 0V 1A

21D ;1‘.7313 a0

M V1TWY 0N NI 1:7=0.(142857) V11D .7 VIWNT 900 N
. MTEON W N 6 WNI L (10%-1):7 PN PRI N3 NI
, X1, NI o NN 0T, V1T 7 WNDY LA(7)=142,857  100I . 1TMA0
P M\ WA W DNIHNA M p«(3) ,k=0,1,2,3,4,5 1" A
;P N 900 1R LA TW DININD N0 k N 0Y1Mavn END A
$ PPIT NN MM M A7) B LA

,P3(A)=857,142=6A ,p2(A)=571,428=4A ,pa(A)=714,285=5A

,PolR)=142,857=1A ,ps(A)=428,571=3A ,pa(A)=285,714=2A

A W MNII P AW MIRND MM W 73,17 WA 0N 9D

© L2 0210D VA TN EoL 1N 7 JAN LT-B 0Vvpn O0VYaen 0TEom

WY 9o A2 I Lip 219MA L, 5-0 29TAR p 11N 90D 33 MY

.11 NN PIT2 N 113 (10%-1):p IN ,MTW0 r MNIMI ON . NTM

ViTm p  mom WNI1 A(p)=Ce-1Cr-2...CxCx-1...CiCo 1110]

T A W MR MO I LA-1 97 13001 ,TN1Tnl 117X7 X TN
- 30 -




K 73 M2y LN.T,p-D OVIUpN 077V 0°H0M A W M7ad

Dxl(A)=me A -0 P mkefl,2,...,p-1},m« 0o ,k=0,1,2,...n-1
0TMmn 22N N'Jn {me! 1PN N me=1,2,...,6 2WIT AT
/19,17 W3, 000N p 0V 1IN 0119002 AT NN L T-D 01630 00y
JA(11)=09 , 7Y ,02132 NI JAN ;59

o ,0.(076923) I3 13 1:13 219MA Lp=13 1IUNTR 0B K
71000 13 NN P2 .M1TA0 6 | N NN NI DA VDI T
MY MM LA 7 N A(L3) 1003, (105-1):13=076,923 prIURm
,Pa(A)=9A ,p3(A)=12A ,p=(A)=3A ,pa(A)=307,692=4A : 0 T

24=153,846 19000 TW MY MO OA JAN .po(A)=1A ,ps(A)=10A
D101 LA W MIII 0

sDa(24)=5h ,p3(2R)=11A ,p2(2A)=6A ,pa(2R)=615,384=8A

.Do(2R)=24 ,ps(2R)=TA

OVIINT 0190 A W NITR0R W 6 790n 12 ,7'WIT MnA T mn
™ 6={13-1):2 ,6=(7-1):1 D¥Wpn OV NI p=13 N p=T
DX 900D A(13)=076,923 -1 1 TN YJPX TA0AI  ITAID A(7)=142,857
,[2] n T 3% T@OBI TTAM A(p) ,(p-1):r=n DX ,T77 7M1 .2 I
(3]

kyklos=Javh) ,JAWS 1720 A(p) IN 2IM31 ON :"*33°%" BT 1200 A0
TP A FIND LOMIN WYTY ,NT0 93 T2 7AW TN TIRD 011, (nnm
N1120 Y3 N2 11 LA T MR M 77 .N.T ,px(A) OYIMODD DN
IN ,256 ,TONI , NN WD 0D TR ON ,TBNQT LNYONMM AN I
256 W MNa3 1IN 562-1 ,625 , 10 NN M

YNGR AT PIND ,ME1IN TR 1Y PIBY 2R N 9y

-1k 1M W
110 i gl NIl Cx .No¥ .Ck3Cx-1Ck-2...C2Co nol
NIN01IN DN NJ1)7 ,1ONDUJ A U

Oy ={Mx-2+p*Cx-2) / 10
me=(1+p*Ci)/10*

..31_



N NDAITI
A(7)=142,857=1:10%+4+104+2+10°48:10%45:1047

p>(A)-1 pa(R) NN 2D (k-1=3 P) k=4 M2Y
'Pc(A)=285,714=2-10’+8'10‘+5-10’+7-10’+1-10+4
p;(A)=857,l42=8-10’+5-10‘+7-103+1-102+4-10+2
W T I3
B=10+pe(A)-ps(A)=2+(108-1) (%)
SN EsCaeTeA -3 U] TWIT (2] PR ,Cs=2-1 105-1=ToA-@ M
‘ - 91 pa(A)=ma*A ,pe(A)=mq A
E=10me*A-my*A=C3*7+A -
10me-m3=C3*7T NI N1 A-1 DINOXD VTN
JMe=(mstcseT) /10 , NI
, NN 2WIT VR ,730 M
10px (A)-Pr-s(A)=10(Cron 105724, L 4Ca* 10 R ma 110524 o Hx) -
~(Cxo2°10F"%4..,4Co* 105 ~®*14C 1+ 107"+, . .#Cx-1)=Ca-2(107-1)=
=Cx-1°'p*A
1) V211 ,pa(A)=mseA - TNND
10my * A-Mx -2 *A=Cr-2°p*A
N0 A-1 DINBXN NI
10my =My -1 ¥P*Cx-1
0.0 M= (Me-24p*Cr-2)/10 TNIDY
MUINTIANIN NTY2 0A 02 3311 (1) Ano1In TN

'10me =M -2 (mod p).
k=1 M1y nima (1) ano1R

.M1=(motp*Co)/10
m2=(1+pco)/10 1371 mo=1 Y111 Po(A)=1*A=mo*A P JIN
DINXID MIT PN
$ 7101 23T ma A TN N NI 27X .me=(matpeca)/10
mz={ (14p*Co)/10+p*c1]1/10=[14p(cotl0ca ) /102

_32_




' .m:=(1+p'c:)/102 m] ,Co+10C1=Cz JIN

nno1in 11131 ,k-1 M1y 2 Nl

-2 (14p*Ca-z ) /10%-2
13 Y111 (1)-D .me TN NI

M (D140 Cx-1) /1021 (14 Cuna ) /10N Hprcan ) /105 (84)
=[14p*(Cux-1#Cx-1°10%"2)]/10%

- mm

Cx-1tCr-1°10%"1=(cotCcy*10+..,#Cx-2110%"24Ck-1*10%"1=Cy,

m={1+p+Ci)/10% . -7 N1 (%%)
2.0

nIM3 (2) ANOIN k=3 MY .A(T)=142,857 :AmA1T

my=(1+7+857)/102=6000/1000=6
LI 1IND I3 P30 D ,Pa=6A LN T

NN NN

L0TON_01YIDX 017900 my e OWMTIANT k1M1 WRN .

1001 LA W M1 n MY IN .0 TIOD 'YX \on A(P) DN
- DI AN 930 10 Av,o,B2, 04+ s+ shaso
O™momn TN S0 MY TN NN (my,x=1,2,000,0-1)ms, kA
(i=1,2,...,n)As,0
T|m o'y (i=L,2,..0,0-1 ,k=,0,1,...,-1)- (i k) AT 73 MY N
Pu(Ai,0)c m,xd -0 P ,(me,x=1,2,00.,0-1)m,k Wi
-1 Au,0%A O'WONT OWMM n=2 3 11N ,p=13 M1y ,7VIT AT
NP MNBM 72 00 A L33 ,4A ,93 ,10A 122 VOO P Az,0=2A
MYIP¥N MG 37 o 2A ,5A ,6A ,7A ,8A ,11A D'790NNY Ay, oA W
Az,0=28
LN i W naoIm 37 ,A-7 T 191N OWND Ay, 0770000 NN

- 33 -



Ai,03C1,e-2°107" 4, . .40y, 10%4Cy, k-2 10% "2+, . +Cy, 10 104Cy, 0

MN01IN M7 ,3 3290 AT 1T ‘p:mnj

Ban oM w4041, noa) /10 (3

My, x={M1,o0tp*Cs,x)/10% ‘

mn | o I o ,1:41=0.(02439) TN .p=41 NI AT
X mom N A(41)=(10°2-1)/41=02,439 1371 ,(41-1)/5=8 JAN .m0
,A1,c(41)=A(41)=A 0" BOBN 0¥ TP 210°M .8 TTOD
sB6,076A ,As,075A ,Aq,074A ,A5,0=3A ,Az,0=2A(41)=2A
M (i=1,2,...,8) As,0 T NVYIDNA MM ,As,0=15A ,As,0=11A
1,2,...,40 0MON) A T MR 40 D
0JWA 73 TN 0'72p0 2°A7 2WM VWN ,Pw(As,o0)=ms,x*A -U TND
my,x 019030 2 PITAI I NP {i=l,2,...,8 ;k=0,1...4)m:,«
| 100D TAN N0 137 . (3), (4) NMIND1IAN NN DY D
N T ,P3(As,0)=82,926=34A +A7,0=11A=26,829 pi=1 k=3
JM7,4 NN QNI .C7,3=6 NTTOON Ay,0 -1 .My,3=34
. :nami (3) oo
M7, 4=(M7,34p*C7,3)/10=(34+41:6)/10=28
tNINI (4) ANOYIN 13 I .pe(As,0)= 68,292 =28A , NN

" My, 4=(m7, 0tp*Cr, «)/104={11+41+6829)/10%=28

- 000 JY OX UM DYTI V0 L NN 80) p-U 0YIA] 110y NI TY
TN NUTID DOYAD D111 LD 0D p

L0713 Uvn) 017908 .
I TITWYN TI0R TN AInD 72311 1:39 1um1 .p=39 prISn Homd N
,(108-1):39=025,641 77 .MT0 W L - N NIMA 120 ,0.(025,641)
T MIE0 W r=6 79080 "2 TN 21T NI A(39)=025,641 LN T
TN o0 [1 1000 WND [(39-1):61=6 Wpn 0P ,p=39 10O (A 20 N)
07X UynJ 900 ,A(39)=025,641 TAONT TN 1TAL LAY T OWR pIND
A(39) W 1MINI P2 "uvnd® AT NN A ToN NI L6 TToD

77 oI ,MIX11) W 0VNea 0vEom 36 awvp 1,2,...,38 oMl

- 34 -



Az, 0=025,641=A 070NN U TN U NN MMM 030 X137
TW1  Re,0=14A  ,As,0%7A  ,RAe,0%6A  ,A3,0%3A ,Az,0=051,282=2A
36 111V, VN .26A=666,666-1 13A=333,333 "OA " 011N OVEOD W
Tmon AW op WND I'WI TNIW B I3 0°7pn LA(39) W MIIEI 38 1an
NI "0OAYINI 200D LOTATIR GM') A TW 13193 W 1Y o7 V1N

- 13A=13+(10%-1)/39=333,333 - gnum oA W 39-1 26 ,13-2 0

.26A=26+(10%-1):39=666,666

L0777 0900 W NE01I MIWN N11JM 17 PI0V)

L0190 01908 AW Man .

:MYIPXN M1an A(7)=142,857 1w N
B=ps(A)=428,571=3A ,C=P(A)=571,428=4A
palp2(A)]=ps(A) 1 N .D=ps{C)=Ps[pz(R)]1=428,571=3A -1
TIY WM .ps -1 pz W OUIA 0130 N ps(A) W 5 ]
01303 MW pa W 1 XM pa(A) P1'T 7P pelpa(A}]
BO) ON ,993 7771 .modulo 6 010N ,pa-) pe W 3-1 4 W OVIXN
N ,Pu[P5(A)] = PLitile(A) TN ,caeare=(iti)mods
‘ i,j0,1,...,5}

LA CTU NI MIMAR T AN I3 N2 N ARYIN 1712 731 NN
W 0 TN, NI A(p) W MNI0N TI0D ON

Pu[Pa(A))=Privearc(R)

-9y NIBIOA LA YIDIND TAOAN W MY M0 N MIW W T 1nd
IPRIUARE S

Pi(A)oP3(A)=Pravsse(A) _

S0 MOIPXn MM 73 DK1Y P={Po(A),P2(A),...,Pe-2(A)} N

1391727 721 N1 LMo mITn nyal ,1 7700 A L WWO0D VIR 1300
:N1JNN NJY2 N 1T 121y3

MR MNan UTR 73 MY N1 ,PIWNXI0N N (N

O (W N MW M) P X1 ,Px(A) . ,Pa(A) ,P1(R)
NN

P.(A)ol[Ps(A)oPk(A)]=[Ps(A)oPs(A)]oPx(A)

- 35 -



Pi(A)oPs{A)=Py(A)oP.{A) na3om N (2

0V Ps(A) 72 MW 72 Po(A) Mmn ma ' P-1 (A

BT YTWIA TN NI Po(A) TIND LRy (A)oPo(A)=Py (A)
| - P P4(A) AMON P-1 M1 LB, (A) AN 0 N (T

P.(A)oPs(A)=Po(A) |

Po(A)-7 YTAIN 1NN NI Py (A)
TITT (T)-(N) MDA IOV, MY MM W MITR N91vE L
, (071310 07 Wmnn ,019N11°¥T) 00N 07H0N TXI371 111 N91yE)
WO 0N, X120 1210 W0n I731 1T WA NN 0 WoA
0-7 MW M, TR
"o"  MIW NNYA ATAN AW ,B={ai,...,as,...,aal IXI12) ATTAD
am=3108y TN E-1 D' a8y E-d DTN W0 OO P
T .0 O MIIIN AN NI, (T)-(K) MO %" MITA novan
W DR MM T P X190 , P7 YT 27 0w Y11 1M A
.0 7TON MORIN AMAN AW 1 0 Y a0
N¥12p TN ,n TIOD YN BYDD TOB N ,n TTOD P s Alp) oM
AT N .z TN NUMIIM AN ATD As,e 0 AT RIHORA
A(37)2027 (N1 ,(10%-1):37=027 T1amd TN 1:37=0.(027) PO p=37
;12 TTO0 Y0¥ Mo NN 027 13 VA1D,(37-1):3=12 -w M
A;,0=027=A

.A;z,o=567=21A....»A7,0=243=9A,...,Az,o=054=2A
R PTAI {m,o ,Ma,2 ,M,2} = Mi={1,26,100 OEOON MX13M

«(x)37-12 1IN0 "3T T 7937 n7vEN
SDAITI

ml,l(x)37m1,z=25(x)3710=(26'10)mo¢37=1=m1,o=m1,t1+21
. 3

$11 fMYJ0 32 yXam med p 7930 AN

1)my (X)pms=a;
2)a:p=b ;
3)Ibl*p=c ; b W oM TWElb]

- 36 -



4)a-c=d => mi(x)pms=d

11 N21y3 N8 A3

(x)37 jma,o0=1 |ma,1=26 m,2=10

m1,0=l m1,0=1 m1,1=26 m1,2=10

m1,1=26 m1,1=26 m1,2=10 m1,0=1

m1,2=10 m1,2=10 m1,0=1 m1,1=26

T ITAI NPT NRI L3 TIOD DNIIIM aman M M ax1apn 132
N1 M x(X)0y,nmg,a O N2 Mo MIXIZN UM ANR 9N 111y
0 W NI (i=1) TN K X1P0 OTTON W W 37 T 0733on

M NX11D NN

(x)7 12130 AL 21N
M={mo=1 ,m1=5 ,m2=4 ,M3=6 ,Me=2 ,Ms=3}
38 'yl W

T VIORW

OWTTND 11130 GYT3)2 Y1ATD 'TI .0TIPY 1A mamn 1'1 1*7 P73 ayd
0'TIpN IVITIN MIAM .10 90 20 OOXR M *TIpn INTa ava? TN N

, L1430 90 27 OJXN MW N INDYVIOND 1T
10 72701 20N W 21T 03'W N LONDYTIDN TXa YT IANT 13 TAN INDIDN
™V NN INT AR :TIT],'JJ'I ,712A0 DN 1Y "TIEN INTa Oy L 971y B0

,070Y3 ,0v3 27A7M JY 71N N L 9Ty B0 10 22 2wn 1w TIPS TOTM
2TWYND W 110N IV NONUD LD TV TY

- 37 -



() | mo=l | ma=5 | mz=4 | m336 | me=2 | ms=3
Mo M 2 M3 Me Ms
mo=1
1 5 4 6 2 3
My m; M3 M4 hs | Mo
m1=5
5 4 6 2 3 1
M2 ms Mae Ms Mo My
m2=4
4 ) 2 3 1 5
M3 MNa Ms Mo M Rz
ma=b
6 2 3 1 5 4
Me Ms Mo ‘ My M2 M3
Me=2
2 3 1 5 4 6
s Mo My M2 M3 Mg
Ms=3
3 1 5 4 6 2

nmmIm aMan aan NN X120 OA DI (T)-(N) mnamw oy

.6 TTOD N

nam M
N) ,M={mo i TR S ,P={Po(A),P1(A),...Pe-1(R)}
ON Mi=imy, o JM1,1, .00, Mie2}-1 ,P={P1,0,...Paz-1(A)}
-0 NI M), (1-0 71TA 7700 YJP0X 4D IN YJX T90n Alp)
Jol,ke—oul,k MY D2N3 (P2 ¢(—> Mi IN) P <—> M mvy mJw
$13WN N1V NINXIN Y 0A NI NN (Px(A) (= mx°A
ON® P MM TN W W 10707, W1, PRoPs{—mx (x)my

NINTRI AIND MMNIN N0 .M-1 G127 0NN GY71ND VI 0 213700 1"
J1IMBITN

- 38 -



(0VATN D 1IN, NI PMYNI RTIPD NTYD T -
(45 'v1 mwn) |
A=A{79)=(1023-1):79=0,126,582,278,481 11N (1
.6 770N I Mon A(79) I MINAD WY (N
(mod 10) mxzCx -1J MINWII1 my,...,M; 2WMI U (2
M z8mx-2mod 79 OA1 Px(A)z8Px-1(A) mod 79 3 MINTJ (A

.(1) NND1] N2 N wnend Y L79=8:10-1 .0

o YIYY uUvnd  Tamm A(21) '3 AN JA(21)=(108-1)/21=047,619 1N (2
.0 O VI A0 20°A TN OB .3

;W . (i=1,2,...,0) ,Aq,0(p)=aA(p)-1 n TTID oy mon Alp) N (3
P (@A)zaPk(A) (mod p) I p=37-1 p=13 MY

M2={mz,x} NN 20M ,p=37 M1y (4
9D PO MWW (k=0,1,2) ,Ma={ms,x} -1
13 N0 L (i22,3) my,xtA<Py,k(A)

mz,a(x)avmz,:zms,ta¢::ix
37

o B3 It N o j i

PO NN ,np*uhnn MI1YTA , AN ,AYNIA-1Y2 NITIN Yt 1T (L
11-15 oy ,4 'Ob 71V7A (1986) , 11713UM

2) Solomon Guttman: On cyclic numbers,
Amer, Math, Month 41(1934), pp 159-166.

3) Martin CGardner: Cyclic Numbers
in Mathematical Circus, A. Knopf, New-York (1973), pp. 111-112.

4) David Rimer: On a problem from the International Mathematics
Olympiad, Journ of Recr, Math, 18(4), 1985-86, pp 269-274.

-39 -



10 '"On 11"2Aan nNniyva 1173

L0010 00D 0Y7900 0 W 12D {a1,az2,...,3a) DN .60
X120 XY TN N(F)1 101 .as5 = aita, JAO2
{ass ; i=1,...,0; j=1,...,n}
27300 NI F MIX12D 19N 112y 2N(F) W IrImn T i

: m
- 9 F "IN AN 7702

a1€az¢...4<an

(2n-1) 1IN 3114€@12¢...€22n€@2n @30+« . <3nn o) mnna TN
N3 F ON 7T N(F)22n-1 o F 12D 92 12y 13 N¥OY,TIom
2-D 0V 0'0M I3 00 &,y OO0 ' M {1,2,...,n} 100
N1 N(F) 712y "WERD YW T NID L TE001 (20-1) 9N1 ,20 TY
L7100 ATT0 AW 07231 0'0OND 2D FOWND J3m NI (2n-1)

-0 0w L0 0 n W XY Fo{ay,az,...,and WD .61
bis = ascay M0)
T {bys ; i=l,...,0 5 §=1,...,n} 7X1200 MOXY DN M(F)-1 003
?71pnn NIDF MIXTIP 19N 12Y M(F) T vmoamn
A
0279000 k=D 1370 F WND m(F) 3 YA 1M0 T 7300 (n=2k) AN n MY
TPl L1-1 0-0 NI OWWID WOD N C WND {21,4C,sC7, ..., 2C*"2}
W W 9y WM AT TN 0V NP7 1'NUI .m(F)=4k-4=2n-4 n
SN 0T TN MYy

- 40 -



8 1N

BE,FC,AD 0N .62

M TP O'WAT)

YD1
N2

AB+CD*EF=AF*BC-ED

(119

- NND .CF,BE,AD 0NN MY AW WAISI NTII 0 A

(?7m7)  ABO
BDA

EDO
EOD

P31, 0717 EOD,A0B DWW X1

AB
ED

CD
AF

EF

BC

OA

OE

oC

OA

DE

0C

17 3

oM

-7 127210 NN MRED U3 D733

AB+CD*EF

AFBC-ED

- 41 -

1



,ABC 1M1 WM .63
AC YIXD I INYDI D ATIPIN
AB VX0 Y E ATIm
.F-1 0'WATJ BD-1 CE-1
,AOF ,AED O°U2WW0N MY NN T00)
$5,84,83,82,8. -1 CFD , EFB , BFC

T IONIN
J1sli}
82481 .N
52483
s.'35(33’
pans

waz ol ,Q‘HU!H 1'2 00N AWM NI W TNN TIWWn NYIMIN Q12U INND
TWAN N1YIV9IN MW N0 MIVAW ,MINTD 9P LOOND ITW YT-9Y VAR TN
' CAB = 900 OAY AB = AC -12w 10 7279

100 MTIIN "YW WND AB,AC 01X TR, AT 2N 1370790 NIZN 1)

A(0,0)
B(ao,O)
c(,a)
JF{h,k) VMIYW NN 1 TAN Uwmn 0'1m N¥n) F

Jhtk<a 13 @N11 1IN, xty=a N0 BC WO NN TNND

NX1'1 D,E 0 DYNMYWA NN 2M7 073137 1IN NBIAIR TBYIIN N0TIN T
2

107730 TININY OWI WA I DN 20MD 1WIY 5

- 42 -



azhk

S],'-' )
2{a-h){a-k)
ahk(a-h-k)
Sz=
2(a-h)(a-k)

Ss>= a(A-h-k}/2

ak(h-a-k)
Sc=
2{a-k)
ah(a-h-k)
Ss= )
2(a-h)
13 0N
a-h-k
S2/51= 1
a
.52¢5. TN
hk
§2/83= —— P 3
(a-h){a-k)
pat
(a-h){a-k)-hk=al{a-h-k)>0
(a-h) (A-k)>hk PN
82483 ' NI

_43..



S54'Ss athk(a-h-k)¢

32 4(a-h)(a-k)

S4'55(5,1

11017
ax{a-h-k):
4

hk

-‘(a-h)(a-k)

82
= a1
S

N.1

J1-2 M onoaoal 011N DYTU0D aa,...,3n 1Y W64

Ala1) (1432) ... (l4aa) 2 2

$1J M

N0 0V
: 1M
, 01N YS9 ,0') ¢ 70 MY

l+a:
Z atllz

7

::(1+a,)2 2 { :tag}

rel rel
=2n

,L 73 MY ,ON P11 ON 3N e

1+a. I
2 far
2

d1 2382 3 ... a =1 WNI 1IVWNT



niwtn ni'ya

OYAVBN *1J™ o0 A',B',C' 12N ,ABC WMl D0NA JAVAN 1IN T .66
NN 0WMOIMN 0Y7AYR2 I NI LN IBC, ICA, IAB OW2wml QMiom
Jqnwm 19 W A'B'C' L ABC 0 W2wmn

: PRTTI MATAIRD 02Y2Y @790 T N0 w0 {ya} ,{xa} .67

0
1

Xo
.5

n>0 73 My
Xn#1=4xn'Xn-x-]

Yo = 1

2

n>0 27 N1y
Yn+1 = 4¥a~Yn-2

Y1

Yal-3%a?zl ,A20 77 MY I NIM

I 90 AN 73NN P, WM MTI) T MO0 A2 KW S 68
FO TN W Y MTIPI WTR W AAN AX1-N0 N TN MTIN 1Y L0
8 9y A,B,C MTIPI U170 N1XAY "] 73 D10 LVIXR IR N1 L 10D
'R LN DNN YIX NIADI 07 ABC UDWIMAW 3, Y2X MK VI 11D
1IN YIXD N92 TIP3 Yy

(M11ne) 03N 0Em

| (19-1):13=6 (1
m1=(1+pCo)/10=8; mz=(m1+pc;)/10=64; my=38

ne=67; Ms=62; ms=22; m-=18

01-C2=0 mz-C2=64-4=60 ..., my-C,=18-8=10

- 45 -



Pu(A)~0Px-1(B)={Cr-2-1024,, .+

$Co 10%"14C22010% 24, #Cx)-8(Ci-21022+, . .4
+Co*10%4C22°10% 24, . . 4Ck~1)=Cr-2{1022-8)+
$Cx-211021(1-80)+.,.+Ci(1-80)=C-2(10*2-8)-79 U, (uel)
1022-8=(10*2-80)/10=(10*2-1)/10-(79/10)=79+A/10-(79/10=
=(1/10)79(A-1)=19v (vel)

Px{A)-8Px-1{A)=T9v-T9u=T9t (tel)

M me W WM ,NTYI L (1) AR0N MW AN AN AF A LW
JN317N MR

an 0'aTIm JAOEn T Nk mon ] qmon) L 1(21-1):61=3  ;r=6 (2
MIJD1 ,ONDUNND YW ONA W 7-71 21-7) 14A=666,666-1 7A=333,333
(6 N} 3 nwynd Nln nmn

A(13)=076,923; P1(A)=307,692=4A

Az,o=2A(13)¥153,846 P1(Az,a)=P2(22)=615,384=0A=2P1(A) "1
J930 NI TN A1) L ima,k}={3,4,300  .im2,x}={2,15,20} (4

(X) 37 M2,0 |M2,2 |M2,2

02,0 Ma,a Ma,2 Ma,o

2 ] 30 3

Mz2,2 {MB3,2 |Mi,o M3,2

15 30 3 4

Mz,2 |M3,¢ |[M3,2 {M3,2

20 3 -4 30

- 46 -



JINTIPR RYTIaYn pohn o hbn

American Scientist 7100

~ 47 -






